
5 bonnes réponses ? 
Bravo ! Tu obtiens 10 
points. 

4 ou 3 bonnes 
réponses ? 
C’est bien : tu 
obtiens 5 points. 

Moins de 3 bonnes 
réponses ?  
Relis le livre ! 

Roméo et Juliette 

Mario Ramos 

Quel est le problème de l’éléphant Roméo? 
 Il est timide et rougit. 
 Il a une trompe trop longue. 
 Il a des oreilles trop grandes. 

Qui rencontre-t-il? 
 une petit singe nommé Juliette. 
 Une petite souris nommée Juliette. 
 Une girafe nommée Juliette. 

Jusqu’où vont Roméo et Juliette? 
 Jusqu’au Pôle Nord. 
 Près d’un baobab. 
 Jusqu’à l’océan. 

Que font les autres éléphants quand ils voient Juliette? 
 Ils sont verts de peur. 
 Ils sont blancs comme un linge. 
 Ils sont  jaunes comme des citrons. 

Que font les autres éléphants quand Juliette rigole? 
 Ils rient aussi. 
 Ils pleurent. 
 Ils s’enfuient. 
 

 

 


